

2021 年 10 月 1 日,

尊敬的费城学区家庭,

在我们开始这个月的学习之际,我们希望与您分享有关我们仍持续面对的司机短缺挑战的最新进展,以及我们正在采取的支持学校安全的额外措施。

学校垃圾清理

如您所知,司机短缺已经影响了负责清空学校垃圾箱的垃圾收集服务供应商的服务质量,导致我们许多学校的垃圾严重堆积。除了与市政府合作,通过移除非法停放的车辆并让我们的维护人员将堆积的垃圾临时转移到放置在内市各处的其他垃圾箱来确保垃圾箱的使用,我们现在还雇用了五个额外的服务供应商,他们的工作是着重确保垃圾箱周围的区域无垃圾乱堆。我们还很高兴地报告各位,我们原先的垃圾收集服务供应商预计将在 10 月 15 日前完全恢复服务能力,以进一步支持我们的清理工作。我们将继续努力寻找更多的垃圾收集服务供应商,以帮助减少未来垃圾堆积的风险,并支持清洁和健康的校园。

学生接送

司机短缺持续严重扰乱我们的学生接送服务,也持续影响全国各地的学校和其他的行业。不幸的是,这显然不仅是一个短期的问题,而是一个长期的问题,很快我们就需要针对该问题做出一些困难的选择,以便我们能运用我们有限的资源为我们能够服务的学生提供值得信赖的服务。与此同时,我们也在继续探索所有可能的选项。如果您可以的话,请考虑参加我们的[家长定额补贴项目](#),该项目每月向符合条件的选择接送孩子上下学的家庭支付 150-300 美元。已经参与该项目的家长可以期望在 11 月收到他们的第一笔补贴。

健康 & 安全

9 月 30 日是学校委员会要求学区教职员工进行强制 COVID-19 疫苗接种的最后期限。从 10 月 4 日星期一开始,所有完全接种疫苗的教职员工将继续每周接受一次测试,而那些部分接种疫苗或未接种疫苗的教职员工,将被要求每周接受两次测试。

强制疫苗接种以及加强对未完全接种疫苗员工的测试，只是为支持我们学校和办公楼里每个人的健康而设立的[多层安全措施](#)中的两个措施。您可以通过以下方式支持健康校园。

- 提醒您的孩子戴好口罩并勤洗手，
- 如果您的孩子生病了或接触了近期 COVID-19 测试呈阳性的人员，请将他们留在家中，
- 通过发送邮件至 5vax@philasd.org，将您孩子的疫苗接种证明提交给我们的学生健康服务办公室，以帮助我们更好的确定未来谁可能需要进行隔离，
- 如果您或您年满 12 岁或以上的孩子还未接种疫苗，请接种疫苗。您可以在 www.phila.gov 和 www.vaccines.gov 网站上找到更多有关疫苗以及在哪里接种疫苗的信息。

很快我们将分享更多最新信息。感谢您对您孩子教育的积极配合。

诚挚的

费城教育局
通讯办公室